



DEPARTAMENTO DE EDUCACIÓN, CULTURA Y DEPORTE

CORRECCIÓN de errores de la Orden ECD/1693/2019, de 11 de diciembre, por la que se establece la organización y el currículo de la Educación Secundaria para Personas Adultas en la Comunidad Autónoma de Aragón.

Advertido error material en el anexo IV.a) "Tabla de convalidación de los módulos de Educación Secundaria para Personas Adultas" de la Orden arriba indicada, publicada en el "Boletín Oficial de Aragón", número 249, de 24 de diciembre de 2019, y, de conformidad con el artículo 109.2, de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones Públicas, se procede a su subsanación en los siguientes términos:

En la página 34553, en la columna correspondiente a "4.º ESO LOMCE", donde dice:

" ·Biología y geología**.
·Física y química** "

Debe decir:

" ·Biología y geología****.
·Física y química**** "